

29 декабря 2021 года в администрации Малоархангельского района состоялся Совет по образованию. В работе Совета приняли участие: глава Малоархангельского района Петр Васильевич Матвейчук, начальник отдела образования, молодежной политики, физической культуры и спорта А.В.Кусков, председатель районной профсоюзной организации работников народного образования И.А.Седова, специалисты отдела, руководители образовательных организаций.

На заседании Совета по образованию были подведены итоги 2021года, а также итоги первого полугодия 2021-2022 учебного года. На Совете был рассмотрен вопрос подготовки к проведению государственной итоговой аттестации в 2022 году, проанализированы результаты итогового сочинения (изложения) в 11 классах, репетиционных экзаменов по математике. Главный специалист отдела образования Г.М.Васютина ознакомила с результатами проведенных в районе репетиционных экзаменов в 9 и 11 классах по математике, итогового сочинения (изложения), которое является допуском выпускников 11 класса к единому государственному экзамену. В ходе обсуждения были даны рекомендации по разработке индивидуальных образовательных маршрутов с целью качественной подготовки выпускников к предстоящим испытаниям.

Также на Совете по образованию был проведен анализ результатов независимых исследований качества общеобразовательной подготовки обучающихся в соответствии с требованиями ФГОС в 2021 году (Всероссийские проверочные работы, метапредметная диагностика в 8 классах, мониторинговые исследования в 1,2,3 классах).

В декабре 2021 года завершился муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам. О том, как он проходил в общеобразовательных учреждениях района и о его результатах рассказал менеджер отдела образования Е.А. Кускова. 20 обучающихся из МБОУ «Малоархангельская средняя школа №1», МБОУ «Малоархангельская средняя школа №2», МБОУ «Губкинская сош», МБОУ «Луковская сош», МБОУ «Совхозская средняя общеобразовательная школа», ставшие победителями муниципального этапа, примут участие в региональном этапе ВСОШ по 12 предметам.

В декабре 2021 года завершился проект «500+», участницей которого была МБОУ «Костинская оош». Проект «500+» - часть федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». В рамках данного проекта в общеобразовательной организации укрепляется материально - техническая база: школа оснащена скоростным интернетом, проведен текущий ремонт, приобретены учебники. В рамках проекта

«Образование» школа обеспечена 28 ноутбуками и 1 многофункциональным устройством. В 2022 году на базе МБОУ «Костинская оош» в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» планируется открытие Центра естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста», а также, будут созданы 10 новых мест дополнительного образования детей естественнонаучной направленности в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка».

На Совете по образованию были заслушаны вопросы, связанные с обеспечением комплексной безопасности в образовательных учреждениях, о работе районного штаба ЮИД, о деятельности центров «Точка роста» и АИС «Навигатор дополнительного образования детей Орловской области». Начальник отдела образования А.В.Кусков акцентировал свое внимание на выполнении трудового законодательства руководителями образовательных организаций в части оплаты труда работникам ОО.

В ходе Совета по образованию глава Малоархангельского района П.В. Матвейчук и начальник отдела образования А.В.Кусков вручили награды: Диплом первой степени за первое место в муниципальном этапе и диплом второй степени за 2 место в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая столовая школы» коллективу работников пищеблока МБОУ «Малоархангельская средняя школа №2», Дипломы Департамента образования Орловской области МБОУ «Совхозская средняя общеобразовательная школа» (призер), МБОУ «Малоархангельская средняя школа №2» (участник), МБОУ «Луковская сош» (участник) областного смотра агроэкологических и природоохранных объединений обучающихся, учебно-опытных участков, опытнической, исследовательской работы обучающихся в области биологии и экологии в номинации «Учебно-опытный участок».